HARMONOGRAM REMONTOW | MODERNIZACJI ULIC BEDACYCH
WLASNOSCIA MIASTA STARGARD SZCZECINSKI - CZESC |

ULICE PODSTAWOWE - PRZEWIDZIANE DO REALIZACJI ZE SRODKOW
NA INWESTYCJE | MODERNIZACJE

> E KOSZTY INWESTYCJI BRUTTO
‘ﬁ § g Remont nawierzchni
= = bitumicznej z
Lp.l < R parametry techniczne ulicy chodnikan{i BUd°W3
= == 9 680zt/m
ﬁ 'ﬁ ® 400zt/m
z 8
od Ractawickiej do pl. Stonecznego
‘é dtugo$é m 400,00
v ‘g’ szerokosé m 7,55
N =}
g £ |powierzchnia jezdni m? 3020,00 1 210 000,00
8 od Placu Stonecznego do ul. Szczecinskiej
[0
g 5 diugosé m 270,00
(&)
€ szerokos¢ m 7,55
3
5 |powierzchnia jezdni m? 2038,50 820 000,00
<
2 < E © dlugos¢ m 920,00
oW 5 B
&. 3 = szerokosc m 7,00
=]
L 5  |powierzchnia jezdni m? 6440,00 2 580 000,00
3 w catos¢ 30+90+200
N
'i. © diugosé m 320,00
X
EE ‘g szerokos$¢ srednia m 8,40
X
E powierzchnia jezdni m? 2688,00 1 830 000,00
4 8 od ronda Lotnikéw do osiedla
u I m 725,00
2 E szeroko$é m 6,00
3
I<—( 3 powierzchnia jezdni m? 4350,00 1740 000,00
w_
5 38 o dtugosé m 1750,00
oo 8
] ‘E  |szerokos¢ m 7,00
= =}
z £  |powierzchnia jezdni m? 12250,00 4900 000,00
6 a od Broniewskiego do koricz dziatek z bud. wielorodzinnymi
g C;) o dtugosc m 600,00
o N
< g <§> szerokos¢ m 6,00
=}
X £ |powierzchnia jezdni m? 3600,00 1 440 000,00
g g o o |dtugosé m 150,00
(D c
ogu| 8 .
o< (% IS szerokosc m 7,00
=}
< E = powierzchnia jezdni m?2 1050,00 420 000,00
8 8 odcinek od Ks. Twardowskiego do ul. 5 Marca
w ®©
g N dlugos¢é m 85,00
o
w € szerokos¢ m 6,00
— =}
o 3 powierzchnia jezdni m? 510,00 210 000,00
9 < od Pileckiego do Powstancéw Warszawy
e o |dugosé m 110,00
< N
= <§> szerokos$¢ m 6,00
0 =}
5  |powierzchnia jezdni m? 660,00 270 000,00




KOSZTY INWESTYCJI BRUTTO
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3 GE) g Remont nawierzchni
2 s @ bitumicznej z
i ; i B
L.p. <;r. 50 parametry techniczne ulicy chodnikami 65(?2?/:13
N .0 400zt/m?
< N
z 8
=
10[ 9 E dtugosé m 318,00
ZN o
] N szerokos¢é m 6,00
25| |
IS
o= S
o 5  |powierzchnia jezdni m? 1908,00 770 000,00
11| £ dtugose m 747,00
4 (]
w N
7} L szerokos¢ m 6,10
2| E
et powierzchnia jezdni m? 4556,70 3100 000,00
12 ; budowa nowej czesci
8 % dtugosé 1050,00
2 2 |szerokosé m 7,00
3| 5
5 powierzchnia jezdni m? 7350,00 5000 000,00
13 © dhugosé m 245,00
28 o ¢
dZ O [szerokosé m 11,10
E 3 powierzchnia jezdni m? 2720,00 1090 000,00
(]
(O]
14 w diugosé m 361,00
& o
2 ¥ |szerokosé m 5,20
£ | 5
N = powierzchnia jezdni m? 1878,00 760 000,00
15| ﬁ od Traugutta do granic miasta
[$]
§ diugosé m 420,00
w (]
8| 3
E = szerokos¢ m 7,00
=}
z = powierzchnia jezdni m? 2940,00 1180 000,00
<
[
16 % © diugosé m 512,00
N
.9 e
3 g szerokos¢ m 7,20
~ 3 powierzchnia jezdni m? 3686,40 1480 000,00
<
z e
17 8 @ diugosé m 138,00
L N
4 Q
o I szerokos¢é m 7,00
ad >
n 5  |powierzchnia jezdni m? 966,00 390 000,00
18 ﬁ < dtugosé m 275,00
<z ©
o uN N
33 8 E szeroko$é m 6,00
onm =1
N 3 powierzchnia jezdni m? 1650,00 660 000,00
19| « |ode. od ul.Kosciuszki do ul.Gizynek
3 o y
g 5 diugose m 1584,00
Q E szeroko$é m 5,80
=}
@ 3 powierzchnia jezdni m? 5336,00 2 140 000,00




KOSZTY INWESTYCJI BRUTTO

> £
($) o - -
5 GE) g Remont nawierzchni
2 = bitumicznej z
L.p. < H % parametry techniczne ulicy chodnikan:i Budowa
= == 680zt/m?
N .0 400zt/m?
< N
z 8
22 060 000,00 9 930 000,00
RAZEM 31 990 000,00
CHODNIKI Cena jednostkowa 160zt/m?
200 « = dtugosc m 150+250=400
X = +
a5 X g
X o € X |szerokosé m 2,00
o9g | 8%
== 5 9 powierzchnia chodnika m? 800,00
=
< s
2] =X dtugosé m 375,00
35| o e
n e §  [szeroko$¢ drednia  m 4,20
ge | 2
le) N
m 8 powierzchnia chodnika m? 1575,00
22 F dtugosé m 1342,00
‘E’: 3 szerokosé érednia m 3,20
L
g < powierzchnia chodnika m? 4294,40
S
23 ‘2 x dtugosc m 2800,00
C3 o
w2 & |szerokos¢ $rednia_m 4,00
S| g
7)) g powierzchnia chodnika m?2 11200,00
< o
24| Z — diugosé m 137,00
N =
23
% o szeroko$¢ srednia . m 4,00
8%
» powierzchnia chodnika m? 548,00
25| « < ¥ dlugosé m 120,00
n>3
%o s .
2' &< szerokos¢ $rednia m 2,00
powierzchnia chodnika m? 240,00
26| <« |fragment Sciezki rowerowej + chodnik
a
- dhugosé m 290,00
-0
E’ szeroko$é m 4,00
= powierzchnia m? 1160,00

RAZEM CHODNIKI










130 000,00

260 000,00

690 000,00

1 800 000,00

90 000,00

40 000,00

190 000,00

3200 000,00




CHODNIKI

Cena jednostkowa 160zt/m?
20 § < diugosé m 150+250=400
c +
835 < g [szerokost m 2,00
o2 £
=L .2
5.8 |powierzchnia chodnika m? 800,00 130 000,00
21 % - §E~ o [dugose m 375,00
8 < 3 & |szerokosc érednia _ m 4,20
o3$§ S
a <2 8 |powierzchnia chodnika m? 1575,00 260 000,00
22 = diugosé m 1342,00
< -§ szerokoSc¢ srednia ~ m 3,20
= c
[}
o< powierzchnia chodnika m? 429440 690 000,00
D
23| nx diugosé m 2800,00
‘Z°c
8 E % szerokos¢ srednia~ m 4,00
RG 2
N N
(2 8 |powierzchnia chodnika m?2 11200,00 1 800 000,00
<
24 J=x dtugosé m 137,00
25
% ] szeroko$¢ srednia m 4,00
(ol]
o~
N powierzchnia chodnika m? 548,00 90 000,00
25| << = diugosé m 120,00
oS szerokos¢ rednia m 2,00
252
< powierzchnia chodnika m? 240,00 40 000,00
26 g fragment $ciezki rowerowej + chodnik
g dtugosé m 290,00
e szeroko$é m 4,00
(7]
— powierzchnia m? 1 160,00 190 000,00
RAZEM CHODNIKI 3200 000,00
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